
KAZALO VSEBINE

Novice SOS
Krepitev lokalne samouprave na Balkanu: SOS na srečanju NALAS v Podgorici
Sestanek posvetovalne delovne skupine za pripravo Zakona o spremembah in dopolnitvah
Zakona o kmetijskih zemljiščih (ZKZ-H)
Dostop do vsebin spletne strani SOS samo za člane in registrirane uporabnike

Za podnebje. Za skupnost.
»Za podnebje«: vaš novi vir informacij o prilagajanju na podnebne spremembe
Začetek obveščanja o dejavnostih podnebne pisarne na SOS

Zakonodaja
Sprejeta nova programska dokumenta za vrtce
Poenostavljen postopek sofinanciranja skupnih občinskih uprav
Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o urejanju prostora (ZUreP-3C)
Zakon o spremembah in dopolnitvah Gradbenega zakona (GZ-1B)
Pravilnik o sofinanciranju izvajanja letnega programa športa na državni ravni za področje športne
vzgoje otrok in mladine
Osnutka strategije in akcijskega načrta ohranjanja in upravljanja volka (Canis lupus) v Sloveniji
Predlog zakona o kmetijstvu (ZKme-2)
Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o zaščiti živali (ZZZiv-G)
Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o kmetijskih zemljiščih, ZKZ-H
ZOFVI v državnozborski proceduri - Povabilo k podaji pripomb
Javna obravnava novega Zakona o spodbujanju rabe obnovljivih virov energije
Odlok o Strategiji razvoja socialne ekonomije za obdobje 2025 - 2035
Zakon o javnih uslužbencih (ZJU-1)- prva obravnava

Dogodki SOS
5.03.2025. / Spletno / Določanje plače in spregled izobrazbe v javnem sektorju v skladu z ZSTSPJS
6.03.2025. / Novo mesto / EVIDENCA STAVBNIH ZEMLJIŠČ, od vzpostavitve do uporabe v praksi –
NM
6.03.2025. / Spletno / DIALOG: Kako vzpostaviti izvajanje dolgotrajne oskrbe v lokalni skupnosti
11.03.2025. / Kranj / EVIDENCA STAVBNIH ZEMLJIŠČ, od vzpostavitve do uporabe v praksi – KR
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12.03.2025. / Spletno / Prostorsko načrtovanje in zasebna lastnina (s poudarkom na spreminjanju
namenske rabe prostora)
12.03.2025. / Spletno / POSVET: RAZPIS MREŽENJE MEST – priprava in oddaja prijave v praksi za
občine in javne zavode
13.03.2025. / Ajdovščina / EVIDENCA STAVBNIH ZEMLJIŠČ, od vzpostavitve do uporabe v praksi –
Ajdovščina
18.03.2025. / Maribor / EVIDENCA STAVBNIH ZEMLJIŠČ, od vzpostavitve do uporabe v praksi – MB
19.03.2025. / Spletno / Praktična uporaba Copilota v Office 365 v poslovanju občin in javnih
zavodov
2.04.2025. / Spletno / Napredovanje javnih uslužbencev v plačne razrede

Povpraševanje
Urejenost plačil električne energije za polnjenje električnih vozil
Protokol ob smrti

Dogodki drugih
4. 3. / Kako podpreti lokalne skupnosti pri prepoznavanju finančnih priložnosti za izvajanje
ukrepov prilagajanja?
5. 3. / Posvet o delovanju skupnih občinskih uprav
6. 3. / Naslavljanje potreb migrantk v lokalnih strategijah vključevanja
11. 3. / Nacionalna konferenca: Prostovoljstvo, srce kakovostnega življenja v občinah
Oblikovanje novega Nacionalnega stanovanjskega programa - regijski posveti
18. 3. / Usposabljanje za izvajanje Pešbusa in Bicivlaka
21. 3. / Zakaj nas delci iz prometa motijo, iz dimnika pa ne?
9. 4. / Zeleno javno naročanje projektiranja in / ali gradnje stavb
10. 4. / 10. nacionalna konferenca Dovolj za vse: Podnebno odgovorne in odporne skupnosti
23. 4. / Mednarodni dan ozaveščanja o hrupu 2025

Aktualni razpisi
Za ohranjanje nepremičnih spomenikov na voljo 3,6 mio Eurov
Objavljen razpis za večnamenske romske centre
Razpis Fundacije za šport odprt od 7.2. do 10.3.
Natečaj Naj prostovoljec in Naj prostovoljka zaposlen/a v javni upravi
2. javni razpis – sofinanciranje javnih najemnih stanovanj
Sprememba javnega povabila delodajalcem za izbor programov javnih del za leto 2025
Objavljen Javni razpis za sofinanciranje celovite energetske prenove stavb v lasti in rabi občin za
obdobje 2023–2027
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Nagradi novega evropskega Bauhausa 2025 in Spodbude za majhne občine
Odprtje drugega javnega razpisa za finančne produkte LOKALNO Občine, LOKALNO Občine male
in LOKALNO Občine sanacije (SRRS)
Finančne spodbude za občine v sklopu načrtovanih javnih razpisov na področju regionalnega
razvoja v letih 2024 in 2025
Objavljen razpis za najboljše inventivne rešitve na področju krožnega gospodarstva 2024
Objavljen javni razpis za sofinanciranje naložb v skupnostno samooskrbo z električno energijo iz
OVE za obdobje 2025 do 2027
Objavljen Javni poziv JP-OVE-04

Vlada RS
143. redna seja

Novice drugih
Program projektov za urejanje okolice za povečanje odpornosti kulturnih spomenikov 2024–2028
Anketa o izvajanju internega komuniciranja 
Anketni vprašalnik za predstavnike občin: Potreba po prenovi in oživitvi mestnih središč - mnenje
občin
Certificiranje v nov profil »Trajnostni in hibridni vodja projektov«
Vabilo k sodelovanju: Dobimo se na vrtovih 2025
Državna nagrada RS na področju ohranjanja narave - razpis 2025

NOVICE SOS

Krepitev lokalne samouprave na Balkanu: SOS na srečanju
NALAS v Podgorici
Skupnost občin Slovenije se je kot članica mreže NALAS 27. februarja 2025 udeležila srečanja Chief
Local Officials (CLO) v Podgorici. Na srečanju je SOS zastopala generalna sekretarka Jasmina
Vidmar. Glavne teme srečanja so bile pregled letnega poročila in finančnega poročila NALAS za leto
2024, načrt dela in proračun za leto 2025 ter razprava o…

Sestanek posvetovalne delovne skupine za pripravo Zakona o
spremembah in dopolnitvah Zakona o kmetijskih zemljiščih (ZKZ-
H)
Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano (MKGP) je v sodelovanju s Svetom za kmetijstvo in
podeželje 26. marca 2025 organiziralo sestanek posvetovalne delovne skupine za pripravo novele
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Zakona o kmetijskih zemljiščih (ZKZ-H). Sestanka so se udeležili predstavniki nevladnih organizacij
(NVO), Gospodarske zbornice Slovenije (GZS), Ministrstva za…

Dostop do vsebin spletne strani SOS samo za člane in registrirane
uporabnike
Vse uporabnike spletne strani SOS, ki se še niste registrirali na naši spletni strani
vabimo, da se registrirate. Od 1. 7. 2024 dalje so namreč novi vnosi vsebin zaklenjeni za
občine nečlanice oz. uporabnike, ki niso registrirani.

Registracija vam bo omogočila dostop do več vsebin in funkcionalnosti. Med drugim boste lahko
prejemali dnevne ali tedenske povzetke, izbirali prejemanje informacij za vaša specifična interesna
področja, prebirali Tedenske novice SOS in še mnogo več.

Registrirate se TUKAJ. Po uspešni registraciji, bomo vaš uporabniški račun potrdili in prosto boste
lahko dostopali do vseh vsebin.

ZA PODNEBJE. ZA SKUPNOST.

»Za podnebje«: vaš novi vir informacij o prilagajanju na
podnebne spremembe
Na spletni strani SOS smo vzpostavili zavihek z naslovom »Za podnebje« ki je namenjen predstavitvi
naših aktualnih projektov, dobrih praks ter najnovejših informacij s področja prilagajanja na
podnebne spremembe. V sklopu te podstrani so objavljene tudi vsebine, povezane s podnebno
pisarno, kjer so obiskovalcem na voljo informacije o njenem poslanstvu...

Preberi več

Začetek obveščanja o dejavnostih podnebne pisarne na SOS
Z mesecem januarjem 2025 smo odprli v Tedenskih novicah SOS novo kategorijo »Za podnebje. Za
skupnost.«, na kateri bodo zbrane ključne informacije s področja delovanja podnebne pisarne in
prilagajanja na podnebne spremembe. Predsednik Skupnosti občin Slovenije, mag. Gregor Macedoni
in minister za okolje, podnebje in energijo, Bojan Kumer sta že...

Preberi več

ZAKONODAJA

Sprejeta nova programska dokumenta za vrtce
Strokovni svet Republike Slovenije za splošno izobraževanje je na svoji zadnji seji sprejel nova
programska dokumenta za vrtce, ki bosta pomembno prispevala k izboljšanju kakovosti predšolske
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vzgoje v Sloveniji. Dokumenta prinašata posodobitve pri pristopih poučevanja, vsebinah in ciljih
vzgojno-izobraževalnega procesa, s posebnim poudarkom na…

Preberi več

Poenostavljen postopek sofinanciranja skupnih občinskih uprav
Leto 2025 skupnim občinskim upravam in občinam ustanoviteljicam prinaša poenostavljeno
poročanje in oddajo zahtevkov za sofinanciranje – manj obsežno dokumentacijo z med seboj
usklajenimi podatki boste oddali na enem obrazcu. Nov postopek se uporablja od 8. marca dalje.
Ministrstvo za javno upravo je namreč administrativno poenostavilo postopek…

Preberi več

Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o urejanju prostora
(ZUreP-3C)
Na portalu e-Demokracija je objavljen osnutek Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o
urejanju prostora (ZUreP-3C). Osnutek zakona je bil na portalu e-Demokracija že objavljen od 24. 7.
2024 do 30. 8. 2024, vendar ga zaradi vsebin, ki so bile v osnutek dodane po zaključeni javni
obravnavi, ponovno objavljajo. Prilagamo: Pomembne novosti: Svoje…

Preberi več

Zakon o spremembah in dopolnitvah Gradbenega zakona (GZ-
1B)
Na portalu e-Demokracija je objavljen osnutek Zakona o spremembah in dopolnitvah Gradbenega
zakona (GZ-1B). Osnutek je bil na portalu že objavljen, in sicer od 1. 7. 2024 do 30. 8. 2024. Javna
razprava se v krajšem roku zaradi nekaterih sprememb ponavlja. Prilagamo: Pomembne novosti:
Pozivamo vas, da podate svoje morebitne predloge in pripombe, ki se…

Preberi več

Pravilnik o sofinanciranju izvajanja letnega programa športa na
državni ravni za področje športne vzgoje otrok in mladine
Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje je pripravilo predlog Pravilnika o sofinanciranju izvajanja
letnega programa športa na državni ravni za področje športne vzgoje otrok in mladine. Pravilnik
določa izvajalce posameznih programov in področij letnega programa športa na državni ravni za
področje športne vzgoje otrok in mladine, pogoje in merila…

Preberi več
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Osnutka strategije in akcijskega načrta ohranjanja in upravljanja
volka (Canis lupus) v Sloveniji
Na Ministrstvu za naravne vire in prostor v javno razpravo objavljajo osnutka Strategije ohranjanja in
upravljanja volka (Canis lupus) v Sloveniji in Akcijskega načrta za upravljanje volka (Canis lupus) v
Sloveniji za obdobje 2025–2034. Besedilo predlogov najdete na naslednjih povezavah: Vabimo vas,
da vaše pripombe in predloge posredujete do torka, 11….

Preberi več

Predlog zakona o kmetijstvu (ZKme-2)
Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano pripravlja nov Zakon o kmetijstvu (ZKme-2
predlog). Osnutek zakona prilagamo na tej povezavi. Predvidene ključne spremembe:   Pripombe na
predlog zakona sprejemamo do torka, 11. 3. 2025 na naslov alja.lipnik@skupnostobcin.si.

Preberi več

Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o zaščiti živali
(ZZZiv-G)
Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano je na e-demokraciji objavilo Zakon o spremembah
in dopolnitvah Zakona o zaščiti živali (ZZZiv-G). Ključne spremembe: Pripombe na predlog zakona
nam lahko posredujete do torka, 11. 3. 2025 na naslov alja.lipnik@skupnostobcin.si.

Preberi več

Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o kmetijskih
zemljiščih, ZKZ-H
Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano pripravlja Zakon o spremembah in dopolnitvah
Zakona o kmetijskih zemljiščih (ZKZ-H). Osnutek zakona prilagamo TUKAJ. Verzijo zakona s sledi
spremembam tukaj. Ključne spremembe: Ministrstvo bo pripravilo strokovno podlago za območje
celotne države in lokalne skupnosti jo bodo lahko vključile v pripravo…

Preberi več

ZOFVI v državnozborski proceduri – Povabilo k podaji pripomb
Vlada je potrdila besedilo novele Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja
(ZOFVI), ki je sedaj v državnozborski proceduri. Več informacij lahko najdete na naslednji povezavi:
TUKAJ. Vabimo vas k podaji pripomb in predlogov na besedilo predloga sprememb in dopolnitev
zakona. Dokument s predlogom je dostopen TUKAJ. Vaše pripombe in…
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Preberi več

Javna obravnava novega Zakona o spodbujanju rabe obnovljivih
virov energije
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo nas je seznanilo s predlogom novega Zakona o
spodbujanju rabe obnovljivih virov energije, krajše ZRSOVE-1, ki ureja izvajanje politike države in
občin na področju OVE Ključne vsebine novega predloga zakona so naslednje: Upravljalec stavbe v
lasti RS ali občine, kjer je postavljena skupnost na področju...

Preberi več

Odlok o Strategiji razvoja socialne ekonomije za obdobje 2025 –
2035
V javni obravnavi je Odlok o Strategiji razvoja socialne ekonomije za obdobje 2025 – 2035.
Obravnava načrte za razvoj socialne ekonomije v Sloveniji. Strategija vključuje mehanizme za
spremljanje izvajanja ciljev in oceno napredka, vključno z letnimi programi ukrepov. Dokument
opredeljuje pojem socialne ekonomije in izpostavlja strateške cilje,...

Preberi več

Zakon o javnih uslužbencih (ZJU-1)- prva obravnava
V državnozborski proceduri je predlog ZAKONA O JAVNIH USLUŽBENCIH (ZJU-1) – besedilo dostopno
TUKAJ. Predvidene so naslednje poglavitne rešitve predloga zakona: Prosimo za pregled in podajo
utemeljenih predlogov najkasneje do ponedeljka, 24. 3. 2025 na naslov
ursa.rupar@skupnostobcin.si.

Preberi več

DOGODKI SOS

5.03.2025. / Spletno / Določanje plače in spregled izobrazbe v
javnem sektorju v skladu z ZSTSPJS
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https://skupnostobcin.si/2025/02/14/zofvi-v-drzavnozborski-proceduri-povabilo-k-podaji-pripomb/
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https://skupnostobcin.si/dogodek/dolocanje-place-in-spregled-izobrazbe-v-javnem-sektorju-v-skladu-z-zstspjs/
https://skupnostobcin.si/dogodek/dolocanje-place-in-spregled-izobrazbe-v-javnem-sektorju-v-skladu-z-zstspjs/
https://skupnostobcin.si


Skupnost občin Slovenije vas vabi na strokovni seminar, namenjen podrobni obravnavi določanja
plače v javnem sektorju skladno z Zakonom o skupnih temeljih sistema plač v javnem sektorju
(ZSTSPJS). Seminar bo osredotočen na določanje plačnih razredov ob zaposlitvi, premestitvi in
prehodih med delovnimi mesti ter na institut spregleda izobrazbe pri...
Več informacijRegistracija

6.03.2025. / Novo mesto / EVIDENCA STAVBNIH ZEMLJIŠČ, od
vzpostavitve do uporabe v praksi – NM
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Občine morajo vzpostaviti evidence stavbnih zemljišč v skladu z ZUreP-3 do 31. 12. 2026. Pristojno
ministrstvo je že sprejelo podzakonske predpise in metodologijo za njeno vzpostavitev, izvedlo
inicialni zajem poseljenih zemljišč ter vzpostavilo informacijski sistem za vodenje evidence na
državni ravni. V ta namen bo zagotovljena tudi finančna...
Več informacijRegistracija

6.03.2025. / Spletno / DIALOG: Kako vzpostaviti izvajanje
dolgotrajne oskrbe v lokalni skupnosti

TEDENSKE NOVICE SOS ŠT. 8 / 21. 2. 2025 – 28. 2. 2025

Tedenske novice SoS • skupnostobcin.si 9

https://skupnostobcin.si/dogodek/evidenca-stavbnih-zemljisc-od-vzpostavitve-do-uporabe-v-praksi-nm/
https://skupnostobcin.si/dogodek/evidenca-stavbnih-zemljisc-od-vzpostavitve-do-uporabe-v-praksi-nm/#registracija
https://skupnostobcin.si/dogodek/dialog-kako-vzpostaviti-izvajanje-dolgotrajne-oskrbe-v-lokalni-skupnosti/
https://skupnostobcin.si/dogodek/dialog-kako-vzpostaviti-izvajanje-dolgotrajne-oskrbe-v-lokalni-skupnosti/
https://skupnostobcin.si


Skupnost občin Slovenije vabi na pogovor vse občine, ki se sprašujete, kako vzpostaviti učinkovit
sistem dolgotrajne oskrbe. Le-ta mora biti funkcionalen do 1. julija 2025. Občine ste se tega izziva
lotile na različne načine. Nekatere že imate vzpostavljene socialnovarstvene storitve, druge
začenjate na novo, tretje šele sprejemate odločitev o...
Več informacijRegistracija

11.03.2025. / Kranj / EVIDENCA STAVBNIH ZEMLJIŠČ, od
vzpostavitve do uporabe v praksi – KR
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Občine morajo vzpostaviti evidence stavbnih zemljišč v skladu z ZUreP-3 do 31. 12. 2026. Pristojno
ministrstvo je že sprejelo podzakonske predpise in metodologijo za njeno vzpostavitev, izvedlo
inicialni zajem poseljenih zemljišč ter vzpostavilo informacijski sistem za vodenje evidence na
državni ravni. V ta namen bo zagotovljena tudi finančna...
Več informacijRegistracija

12.03.2025. / Spletno / Prostorsko načrtovanje in zasebna
lastnina (s poudarkom na spreminjanju namenske rabe prostora)
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Praksa Ustavnega sodišča RS zadnjih nekaj let je pri presoji občinskih prostorskih načrtov prinesla
nekatere doktrinarne spremembe. Zato vas vabimo na seminar, ki je namenjen pregledu odnosa
prostorskega načrtovanja do zasebne lastnine, pri čemer bo pozornost namenjena ravno
odločitvam, povezanim s spreminjanjem namenske rabe prostora iz stavbne v...
Več informacijRegistracija

12.03.2025. / Spletno / POSVET: RAZPIS MREŽENJE MEST –
priprava in oddaja prijave v praksi za občine in javne zavode
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https://skupnostobcin.si


Skupnost občin Slovenije vas v sodelovanju z CERV točko – nacionalno kontaktno točko vljudno vabi
na posvet Razpis Mreženje mest – priprava in oddaja prijave v praksi, na katerem boste: ��na primerih
podrobneje spoznali LUMP SUM način financiranja – kaj so dogodki, kaj aktivni udeleženci, kako
vsebino oblikovati v dogodek in kako...
Več informacijRegistracija

13.03.2025. / Ajdovščina / EVIDENCA STAVBNIH ZEMLJIŠČ, od
vzpostavitve do uporabe v praksi – Ajdovščina
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Občine morajo vzpostaviti evidence stavbnih zemljišč v skladu z ZUreP-3 do 31. 12. 2026. Pristojno
ministrstvo je že sprejelo podzakonske predpise in metodologijo za njeno vzpostavitev, izvedlo
inicialni zajem poseljenih zemljišč ter vzpostavilo informacijski sistem za vodenje evidence na
državni ravni. V ta namen bo zagotovljena tudi finančna...
Več informacijRegistracija

18.03.2025. / Maribor / EVIDENCA STAVBNIH ZEMLJIŠČ, od
vzpostavitve do uporabe v praksi – MB
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Občine morajo vzpostaviti evidence stavbnih zemljišč v skladu z ZUreP-3 do 31. 12. 2026. Pristojno
ministrstvo je že sprejelo podzakonske predpise in metodologijo za njeno vzpostavitev, izvedlo
inicialni zajem poseljenih zemljišč ter vzpostavilo informacijski sistem za vodenje evidence na
državni ravni. V ta namen bo zagotovljena tudi finančna...
Več informacijRegistracija

19.03.2025. / Spletno / Praktična uporaba Copilota v Office 365 v
poslovanju občin in javnih zavodov
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Pri vsakdanji uporabi Worda, Outlooka, Powerpointa, Teamsov ali Excela ugotavljamo, da: ⇒
izgubljamo veliko časa s ponavljajočimi se opravili, iskanjem pravih e-poštnih sporočil, pisanjem
zapisnikov, urejanjem dokumentov ali ustvarjanjem tabel in prezentacij, ⇒ obstaja veliko funkcij in
trikov, ki jih nekateri zaposleni zaradi nepoznavanja ne...
Več informacijRegistracija
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2.04.2025. / Spletno / Napredovanje javnih uslužbencev v plačne
razrede

Uveljavitev Zakona o skupnih temeljih sistema plač v javnem sektorju (ZSTSPJS) je prinesla
spremenjen normativni okvir za napredovanje javnih uslužbencev v višje plačne razrede. Zato bomo
na seminarju podrobno obravnavali pravne podlage oziroma ureditev napredovanja v višji plačni
razred s poudarkom na prehodu v nov sistem, posebnostih, ki jih določa...
Več informacijRegistracija

POVPRAŠEVANJE

Urejenost plačil električne energije za polnjenje električnih vozil
Spoštovane, spoštovani, na nas se je obrnila občina članica, ki jo zanima, ali ima katera občina
urejeno plačilo električne energije za polnjenje električnih vozil z različnimi tarifnimi sistemi glede
uporabnikov (npr. da za stanovalce občine nekega območja veljajo druge nižje tarife kot za
preostale). Svoje odgovore lahko vpišete na spletno...

Preberi več

Protokol ob smrti
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Občina članica nas je zaprosila za pomoč pri pridobivanju podatkov o protokolu ob smrti
funkcionarjev, častnih občanov, zaposlenih in drugih oseb, ki imajo pomembno vlogo v občini.
Zanima nas v vaši občini vzpostavljen določen protokol v takšnih primerih. V primeru, da imate
sprejete postopke, ki urejajo to področje, vas prosimo, da nas z njimi...

Preberi več

DOGODKI DRUGIH

4. 3. / Kako podpreti lokalne skupnosti pri prepoznavanju
finančnih priložnosti za izvajanje ukrepov prilagajanja?
Podnebne spremembe vse bolj vplivajo na naša lokalna okolja, pri čemer občine nosijo velik del
bremena prilagajanja in odpravljanja posledic vremenskih ekstremov. Uspešno soočanje s temi izzivi
zahteva pravočasno in učinkovito financiranje ustreznih ukrepov.

Kako podpreti lokalne skupnosti pri prepoznavanju finančnih priložnosti za izvajanje ukrepov
prilagajanja?

Z veseljem vas vabimo na spletni webinar, ki bo potekal v okviru projekta CLIMATEFIT, programa
Horizon Europe.

Kdaj? 4. marca 2025, od 11:00 do 12:30

Kje? Povezava do udeležbe na spletnem webinarju

Webinar se bo vsebinsko osredotočal na predstavitev koncepta Lokalnih delovnih skupin za
podnebno odpornost (Local resilience Taskforce) in predstavil njihovo vlogo pri mobilizaciji
financiranja za prilagajanje podnebnim spremembam. Dogodek bo vključeval panelno razpravo o
investicijskih strategijah za financiranje prilagajanja, hkrati pa bo v okviru dogodka predstavljen
javni poziv za mesta, občine in regije, ki se želijo vključiti v projektne aktivnosti, krepiti zmogljivosti
in pridobiti potrebna znanja za učinkovito soočanje z izzivi financiranja prilagajanja.

Udeležba na webinarju je brezplačna. Webinar bo potekal v angleškem jeziku.

 

5. 3. / Posvet o delovanju skupnih občinskih uprav
Ministrstvo za lokalno samoupravo vabi na Posvet o delovanju skupnih občinskih uprav, ki bo v
sredo, 5. marca 2025 ob 10.00 uri v Ravnah na Koroškem.

Posvet je namenjen vodjem in zaposlenim v skupnih občinskih upravah, ter tistim uslužbencem
občin, ki pripravljajo dokumentacijo za zahtevke za sofinanciranje. Na posvetu bodo
predstavljene novosti, ki jih prinaša prenovljeni Pravilnik o izvajanju sofinanciranja skupnega
opravljanja posameznih nalog občinske uprave in s tem povezan spremenjen način pošiljanja
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poročil skupnih občinskih uprav in vlaganja zahtevkov občin.

Vabilo tukaj. Povezava do prijave: https://forms.office.com/e/5rV0jmHv0k

6. 3. / Naslavljanje potreb migrantk v lokalnih strategijah
vključevanja
V okviru novega projekta CONSOLIDATE, ki ga financira EU in je namenjen vključevanju migrantov,
vas projektna skupina vabi, da se udeležite usposabljanja za lokalne organe dne 6. marec 2025
med 10:00 in 16:00 ( srednjeevropski čas). 

�� Zakaj v strategijah vključevanja potrebujemo ukrepe, osredotočene na ženske?
�� Ključna načela za učinkovite strategije vključevanja, osredotočene na ženske
�� Praktične vaje za pretvorbo teorije v dejanja?
�� Konkretni koraki za oblikovanje in izvajanje ciljno usmerjenih ukrepov

Na usposabljanju bodo sodelovali strokovnjaki, akademiki, predstavniki mest in civilne družbe.
Usposabljanje je organizirano v sodelovanju z Evropsko mrežo migrantk (ENOMW) in organizacijo
MigrationWork.

�� Prijavite se lahko  TUKAJ.

11. 3. / Nacionalna konferenca: Prostovoljstvo, srce kakovostnega
življenja v občinah
Mreža regionalnih stičišč nevladnih organizacij ZaNVO vas skupaj s Slovensko filantropijo vabi na
nacionalno konferenco Prostovoljstvo, srce kakovostnega življenja v občinah,

ki bo potekala v torek, 11. marca 2025, ob 10. uri preko spletne platforme Zoom (dogodek bo trajal
2 uri).

Na dogodku bodo predstavljene dobre prakse, razpravljalo se bo o izzivih in priložnostih
prostovoljstva ter iskalo rešitve za krepitev sodelovanja med občinami in nevladnimi organizacijami.
Konferenca bo odlična priložnost za izmenjavo izkušenj in pridobitev konkretnih usmeritev za
uspešno podporo prostovoljstvu v vaši občini.

Svojo prijavo na konferenco čim prej ali najkasneje do ponedeljka, 10. marca 2025, oddajte TUKAJ.

Vabilo vam je na voljo TUKAJ.

Oblikovanje novega Nacionalnega stanovanjskega programa –
regijski posveti
Ministrstvo za solidarno prihodnost v sodelovanju z regionalnimi razvojnimi agencijami začenja
javne posvete, na katerih se želijo seznaniti s specifičnimi izzivi in potrebami prebivalcev regij na
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stanovanjskem področju. Zbrani podatki bodo osnova za oblikovanje stanovanjske politike na
regionalni ravni in za vključitev potreb prebivalcev v pripravo…

18. 3. / Usposabljanje za izvajanje Pešbusa in Bicivlaka
V programu Aktivno v šolo in zdravo mesto vabijo predstavnike šol in občin, učitelje, starše in druge
zainteresirane za organizacijo Pešbusa ali Bicivlaka, da se jim pridružite na spletnem usposabljanju v
torek, 18. 3. 2025 od 13.30 do 16.00 ure. Spoznali boste vse korake organizacije in izvajanja ter
prisluhnili izkušnjam iz prakse. Prijave so obvezne – do 16. 3. 2025.

Pešbus in Bicivlak sta organizirani obliki spremljane hoje v šolo za mlajše šolarje. Otroci hodijo peš
ali se vozijo s kolesom v skupinah, po določenih poteh in po stalnem urniku, pri tem pa jih spremljajo
odrasli. Program se lahko izvaja na več načinov, poskusno, občasno ali, kar imajo otroci najraje,
redno. Od leta 2015 so Pešbus v Sloveniji preizkusili že skoraj na 170 šolah in vse pogosteje se šole
odločajo za redno izvajanje.

Več informacij vam je na voljo na spletni strani .

21. 3. / Zakaj nas delci iz prometa motijo, iz dimnika pa ne?
V petek, 31. marca med 9.00 in 13:45 v Muzeju sodobne umetnosti Metelkova na Maistrovi 3 v
Ljubljani organizirata Focus, društvo za sonaraven razvoj in CIPRA Slovenija, društvo za varstvo Alp
strokovni posvet o onesnaženosti zraka z delci ob ogrevanju stavb. Dodatne informacije
vključno s prijavo do 18. marca 2025 najdete TUKAJ. Kontaktni podatki: nina@focus.si ali na
telefonu 01 515 40 80.

9. 4. / Zeleno javno naročanje projektiranja in / ali gradnje stavb
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo v sodelovanju z Ministrstvom za gospodarstvo, turizem in
šport v aprilu organizira seminar za javne naročnike na temo zelenega javnega naročanja
projektiranja in/ali gradnje stavb.

Kdaj? V sredo, 9. aprila 2025, od 9. do 15. ure.

Kje? V pritličju Ministrstva za kulturo, Maistrova ulica 10, 1000 Ljubljana.

Prijavo oddate prek spletne prijavnice.

Vse informacije so na voljo na povezavi: Seminar za javne naročnike: Zeleno javno naročanje
projektiranja in/ali gradnje stavb – Samo 1 planet

10. 4. / 10. nacionalna konferenca Dovolj za vse: Podnebno
odgovorne in odporne skupnosti

TEDENSKE NOVICE SOS ŠT. 8 / 21. 2. 2025 – 28. 2. 2025

Tedenske novice SoS • skupnostobcin.si 20

https://aktivnovsolo.si/vabilo-na-usposabljanje-za-izvajanje-pesbusa-in-bicivlaka/
https://focus.si/posvet-zakaj-nas-delci-iz-prometa-motijo-iz-dimnika-pa-ne/
https://www.1ka.si/a/7bfc3097
https://www.samo1planet.si/dogodki-in-aktivnost/seminar-za-javne-narocnike-zeleno-javno-narocanje-projektiranja-in-ali-gradnje-stavb/
https://www.samo1planet.si/dogodki-in-aktivnost/seminar-za-javne-narocnike-zeleno-javno-narocanje-projektiranja-in-ali-gradnje-stavb/
https://skupnostobcin.si


Letošnja, jubilejna 10. nacionalna konferenca o trajnostnem upravljanju z viri skupnosti:
Dovolj za vse nosi naslov Podnebno odgovorne in odporne skupnosti, njen osrednji fokus pa
je predstavitev primerov dobrih praks blaženja in prilagajanja podnebnim sprememb v lokalnih
skupnostih.

Konferenca bo potekala 10. aprila v dopoldanskem času v hotelu Exe Lev v Ljubljani.

Program konference z informacijami o prijavi najdete TUKAJ.

Vabljene občine in posamezniki na občinski ravni, ki ste zainteresirani za izvedbo in podporo
trajnostnih skupnostnih projektov na področju blaženja podnebnih sprememb in prilagajanja nanje.

23. 4. / Mednarodni dan ozaveščanja o hrupu 2025
Nacionalni inštitut za javno zdravje bo v sodelovanju z Ministrstvom za zdravje obeležil Mednarodni
dan ozaveščanja o hrupu s strokovnim posvetom o vplivih okoljskega hrupa na zdravje ljudi. K
sodelovanju so povabili tuje in domače strokovnjake, ki bodo po predavanjih svoja stališča
predstavili na okrogli mizi.

Strokovni posvet bo potekal v sredo, 23. aprila 2025, od 9:00 do 13:00 v Kongresnem centru
na Brdu pri Kranju.

Okoljski hrup je pogosto spregledan dejavnik tveganja za zdravje, čeprav številne raziskave
potrjujejo njegov vpliv na srčno-žilne bolezni, motnje spanja, kognitivni razvoj otrok in duševno
zdravje. Evropska agencija za okolje ocenjuje, da je vsak peti prebivalec EU izpostavljen škodljivim
ravnem okoljskega hrupa, pri čemer je cestni promet najpomembnejši vir.

Posvet bo združil strokovnjake različnih področij, ki bodo predstavili najnovejše raziskave ter dobre
prakse za zmanjšanje izpostavljenosti hrupu v bivalnem okolju. Razprave bodo osredotočene na
izzive v urbanih območjih, zaščito ranljivih skupin ter vključevanje zdravstvenih vidikov v prostorsko
načrtovanje.

Podrobnosti o programu in prijavi bodo kmalu na voljo.

AKTUALNI RAZPISI

Za ohranjanje nepremičnih spomenikov na voljo 3,6 mio Eurov
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Ministrstvo za kulturo je objavilo Javni razpis za izbor kulturnih projektov na področju nepremične
kulturne dediščine za obdobje 2025–2026. Predmet razpisa je sofinanciranje spomeniško-varstvenih
projektov na področju ohranjanja nepremičnih spomenikov. Rok za prijavo je do vključno 21. marca
2025. Predmet razpisa je sofinanciranje…

Objavljen razpis za večnamenske romske centre
Seznanjamo, da je Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti 21. februarja
objavilo razpis za večnamenske romske centre. Predvideno je sofinanciranje projektov vzpostavitve
in delovanja desetih centrov, ki bodo okrepili strokovno delo na terenu za vključevanja romskih
pripadnikov v širšo skupnost in izboljšanje njihovega…

Razpis Fundacije za šport odprt od 7.2. do 10.3.
Fundacija za šport je napovedala, da bosta v času od 7.2.2025 do 10.3.2025 do 12 ure odprta
razpisa za:

1. Javni razpis Fundacije za šport za sofinanciranje gradnje športnih objektov in površin
za šport v naravi v letu 2025

2. Javni razpis Fundacije za šport za sofinanciranje športnih programov, razvojne
dejavnosti v športu, organiziranosti v športu, športnih prireditev in promocije športa ter
družbene in okoljske odgovornosti v športu v letu 2025 in

Več informacij o obeh razpisih bo Fundacija za šport objavila v naslednjih dneh na spletni strani
Fundacije za šport.

Natečaj Naj prostovoljec in Naj prostovoljka zaposlen/a v javni
upravi
Slovenska filantropija, Združenje za promocijo prostovoljstva, v okviru programa Slovenska mreža
prostovoljskih organizacij razpisuje 12. natečaj za priznanje Naj prostovoljec in Naj prostovoljka
zaposlen/a v javni upravi za leto 2024.

S priznanjem želijo izpostaviti zaposlene v javni upravi, ki v svojem prostem času opravljajo
prostovoljsko delo in prispevajo k promociji prostovoljstva med zaposlenimi v javni upravi.

Izbirali bodo med prijavljenimi kandidati, ki sodelujejo pri prostovoljskih projektih in se aktivno
odzivajo na potrebe skupnosti. Kriterija za izbor sta tudi število opravljenih prostovoljskih ur
kandidata/kandidatke v letu 2024 ter način promoviranja prostovoljstva med svojimi sodelavci.

Če ste to vi ali je med vašimi kolegi, zaposlenimi v javni upravi, nekdo, ki ustreza zgornjemu opisu,
ga/jo do 31. marca 2025 lahko prijavite, da se bo potegoval/a za NAJ naziv za leto 2024.

TEDENSKE NOVICE SOS ŠT. 8 / 21. 2. 2025 – 28. 2. 2025

Tedenske novice SoS • skupnostobcin.si 22

https://skupnostobcin.si/2025/02/24/objavljen-razpis-za-vecnamenske-romske-centre/
https://skupnostobcin.si/2025/02/07/od-7-2-do-10-3-odprt-razpis-fundacije-za-sport/
https://www.fundacijazasport.org/si/novice/2025/01/107-Najava-Javnih-razpisov-Fundacije-za-leto-2025
https://skupnostobcin.si


Prijavitelj je lahko le javna uprava.

Za sodelovanje na natečaju izpolnite elektronsko prijavnico.

V primeru dodatnih vprašanj pišite na: slovenska@filantropija.org.

Nagrajenca in nagrajenko bodo slavnostno razglasili na Slovesnem dnevu prostovoljstva, ki bo
20. maja 2025.

Ta naziv posameznik/posameznica lahko prejme samo enkrat.

2. javni razpis – sofinanciranje javnih najemnih stanovanj
Ministrstvo za solidarno prihodnost je 31. 1. 2025 v Uradnem listu RS št. 5/25 objavilo 2. javni razpis
za izvajanje investicije: Zagotavljanje javnih najemnih stanovanj. Prejeti dopis MSP TUKAJ. Namen
razpisa je sofinanciranje investicij, ki prispevajo k zmanjšanju primanjkljaja javnih najemnih
stanovanj v Sloveniji. Podprti bodo projekti, ki…

Sprememba javnega povabila delodajalcem za izbor programov
javnih del za leto 2025
Zavod Republike Slovenije za zaposlovanje je 16. 1. 2025 objavil spremembo Javnega povabila za
izbor programov javnih del za leto 2025, s katero se povečujejo sredstva za izvajanje programov
javnih del na 24.059.724 evra. Javna dela so poseben program aktivne politike zaposlovanja in se
izvajajo v okviru ukrepa kreiranja delovnih mest. Izvajalci javnih del lahko predložijo ponudbe na
javno povabilo do porabe razpoložljivih sredstev oziroma najdlje do 30. aprila 2025.

Več si lahko preberete TUKAJ in na spletni strani ZRSZ TUKAJ.

 

Objavljen Javni razpis za sofinanciranje celovite energetske
prenove stavb v lasti in rabi občin za obdobje 2023–2027
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je objavilo Javni razpis za sofinanciranje celovite
energetske prenove stavb v lasti in rabi občin za obdobje 2023–2027 (JR_EKP_JOB_2024).

Predmet sofinanciranja so operacije celovite energetske prenove stavb v (so)lasti in rabi občin in
izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz sončne energije po konceptu
samooskrbe z električno energijo za te stavbe.

V okviru razpisa se dodeljujejo sredstva evropske kohezijske politike občinam za sofinanciranje
upravičenih stroškov v dveh sklopih, in sicer:

SKLOP 1: Izvedba operacij celovitih energetskih prenov stavb, ki so v (so)lasti in rabi občin –
v okviru SC RSO2.1 »Spodbujanje energetske učinkovitosti in zmanjševanje emisij
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toplogrednih plinov (Kohezijski sklad – KS)«.

S sredstvi evropske kohezijske politike bo sofinanciranih 49 % upravičenih stroškov operacije
celovitih energetskih prenov stavb, ki so v (so)lasti in rabi občin v znesku največ 330 EUR/m2 neto
tlorisne površine stavb, ki so predmet operacije.

SKLOP 2: Izvedba operacij izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz
sončne energije (SE), skladno s konceptom samooskrbe z električno energijo, in sicer za
stavbe v (so)lasti in rabi občin, ki so predmet operacije prijavljene v SKLOP 1 tega razpisa – v
okviru SC RSO2.2 »Spodbujanje energije iz obnovljivih virov v skladu z Direktivo (EU)
2018/2001 o spodbujanju uporabe energije iz obnovljivih virov, vključno s trajnostnimi merili,
določenimi v Direktivi (Evropski sklad za regionalni razvoj – ESRR)«.

S sredstvi evropske kohezijske politike bo sofinancirana izgradnja novih naprav za proizvodnjo
električne energije iz sončne energije skladno s konceptom samooskrbe z električno energijo za
stavbe vključene v operacijo. Sofinanciranje operacije iz SKLOPA 2 bo potekalo po sistemu stroška
na enoto (poenostavljena oblika stroška), kot je opredeljeno v »Metodologiji za uporabo stroška na
enoto za sofinanciranje izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz sončne
energije«, ki je sestavni del in priloga razpisne dokumentacije.

Roki za oddajo vlog – Prvi je 17. 3. 2025, drugi rok je 9. 6. 2025 in zadnji rok je 13. 10. 2025.

Prijave na razpis potekajo v elektronski obliki na elektronskem prijavnem obrazcu v  spletni
aplikaciji eJR: https://mope.ejr.gov.si/ejr-web.

Informacije o razpisni dokumentaciji in oddaji vlog so dostopne na Portalu Energetika:
https://www.energetika-portal.si/javne-objave/arhiv-energetika/javni-razpisi/r/javni-razpis-za-
sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027-
jr-ekp-job-2024-1397/

Nagradi novega evropskega Bauhausa 2025 in Spodbude za
majhne občine
Vzporedno z nagradami novega evropskega Bauhausa za izjemne projekte in ideje posameznikov,
ekip in organizacij je Evropska komisija objavila prijave za pobudo „Spodbujanje novega
evropskega Bauhausa za majhne občine“, pri čemur podpira manjše lokalne vlade pri
izvajanju preobrazbenih projektov z močno vključenostjo skupnosti. S to novo pobudo,
podprto s pilotnim projektom Evropskega parlamenta, bo dodeljenih 20 projektov, usklajenih z
vrednotami in načeli novega evropskega Bauhausa, ki dokazujejo močno vključenost skupnosti in
zadostno raven zrelosti.

Cilj novega evropskega Bauhausa, ki je usmerjen v občine na podeželskih območjih ali
občine z manj kot 20 000 prebivalci, je priznati ključno vlogo, ki jo imajo manjše skupnosti v
gibanju novi evropski Bauhaus in potekajočih prehodih v širšem smislu. Njihovo sodelovanje je
bistveno za zagotovitev, da gibanje ostane vključujoče in dostopno vsem. Upravičeni projekti se
morajo osredotočati na grajeno okolje, vključno z gradnjo, obnovo in prilagoditvijo stavb
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in javnih prostorov. Ti projekti bi morali dajati prednost krožnosti, ogljični nevtralnosti, ohranjanju
kulturne dediščine, cenovno dostopnim stanovanjskim rešitvam in obnovi podeželskih ali mestnih
območij.

Vsak od 20 zmagovalcev novega evropskega Bauhausa bo prejel nagrado v višini 30. 000
evrov skupaj s prilagojenim komunikacijskim svežnjem Komisije za nadaljnje povečanje svojih
dosežkov.

Celotno sporočilo je dostopno tukaj, dodatne informacije pa si lahko preberete tudi na tej povezavi.

Za obe nagradi se je mogoče prijaviti do 14. februarja 2025 do 19.00 po srednjeevropskem
času. Prijave je treba oddati prek uradne  platforme za nagrade novega evropskega Bauhausa.

Odprtje drugega javnega razpisa za finančne produkte LOKALNO
Občine, LOKALNO Občine male in LOKALNO Občine sanacije
(SRRS)
Slovenski regionalno razvojni sklad (SRRS) obvešča, da se je odprl drugi javni razpis za finančne
produkte LOKALNO Občine, LOKALNO Občine male in LOKALNO Občine sanacije, kjer lahko občine
na območju Republike Slovenije zaprosijo za posojila po ugodnejši obrestni meri.

Več o javnem razpisu za finančne produkte LOKALNO Občine, LOKALNO Občine male in LOKALNO
Občine sanacije si lahko preberete na spletni strani www.srrs.si.

Finančne spodbude za občine v sklopu načrtovanih javnih
razpisov na področju regionalnega razvoja v letih 2024 in 2025
Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj (MKRR) bo samo in preko Slovenskega regionalno
razvojnega sklada (SRRS) ter Slovenskega podjetniškega sklada (SPS) že v letu 2024 začelo z
javnimi razpisi, s katerimi bo lokalnim skupnostim in podjetjem ponudilo tako nepovratne kot
povratne finančne spodbude v letu 2025 kot je zapisano na tej povezavi.

Za lokalne skupnosti bo na voljo pet ukrepov v skupni vrednosti 42,1 milijonov evrov, od tega
12.154.370 evrov nepovratnih sredstev in 30 milijonov evrov povratnih sredstev. Ukrepe za
neposredne finančne spodbude v višini 12,1 milijonov evrov bosta izvajala MKRR in SRRS, ki bo za
investicijske projekte lokalnih skupnosti pri izgradnji javne turistične infrastrukture dodal še 30
milijonov evrov posojil.

Finančne spodbude za občine bodo zajete v naslednjih javnih razpisih, ki bodo objavljeni konec leta
2024 oziroma v začetku leta 2025:

Zagotavljanje inovativnih ekosistemov ekonomsko-poslovne infrastrukture (EPI
NOO); razpis bo izvajal MKRR

Objava razpisa predvidoma novembra 2024
Finančni vir: Načrt za okrevanje in odpornost
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Sofinanciranje občinskih projektov osnovne komunalne infrastrukture v romskih
naseljih 2025 in 2026; razpis bo izvajal MKRR 

Objava razpisa predvidoma novembra 2024
Finančni vir: Proračun Republike Slovenije 2025 in 2026

Izgradnja in širitev poslovnih con na obmejnih problemskih območjih; razpis bo
izvajal MKRR 

Objava razpisa predvidoma decembra 2024
Finančni vir: Proračun Republike Slovenije 2025

Revitalizacija javnih objektov na obmejnih problemskih območjih; razpis bo izvajal
MKRR 

Objava razpisa predvidoma novembra 2024
Finančni vir: Proračun Republike Slovenije 2025

Izgradnja javne turistične infrastrukture na obmejnih problemskih območjih; razpis
bo izvajal SRRS

Objava razpisa predvidoma februarja 2025
Finančni vir: Proračun Republike Slovenije 2025 in SRRS

Objavljen razpis za najboljše inventivne rešitve na področju
krožnega gospodarstva 2024
Štajerska gospodarska zbornica kot upravičenka Strateško razvojno-inovacijskega
partnerstva – Mreže za prehod v krožno gospodarstvo (SRIP – Krožno gospodarstvo)
objavlja Razpis za najboljše inventivne rešitve na področju krožnega gospodarstva za
leto 2024. Rok za prijave je 11. februar 2025. Celotna dokumentacija in prijavnica sta
dostopni na povezavi: bit.ly/razpis2024

Razpis že tretje leto zapored spodbuja preboj krožnega gospodarstva v Sloveniji in
ustvarja prostor za prepoznavanje novih inventivnih rešitev, ki lahko prispevajo k bolj trajnostni
prihodnosti celotne družbe. Prijavitelji lahko inventivne rešitve prijavijo v eno izmed treh
kategorij: izboljšava izdelka, storitve ali procesa, krožni dizajn ter družbeno inventivna
rešitev. Za razpis se kvalificirajo rešitve, ki so na stopnji tehnološkega razvoja TRL 3–6, kar pomeni,
da segajo od laboratorijskih raziskav do izdelave prototipov.

Skupnost občin Slovenije inovacije še posebej podpira, saj smo partner na projektu
CircularPSP, katerega cilj je pomagati mestom v Evropi do »krožnega« znanja na vseh področjih in
jezikih, da bi bilo ukrepanje mest na izzive prehoda iz linearnega v krožno gospodarstvo
enostavnejše, hitrejše in donosnejše! V ta namen je v pripravi tudi razvoj platforme, ki bi navedeno
podpirala. Tudi vaše mesto (občina) lahko postane sledilec projekta. Dodatne informacije najdete 
tukaj.

Objavljen javni razpis za sofinanciranje naložb v skupnostno
samooskrbo z električno energijo iz OVE za obdobje 2025 do
2027
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Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je objavilo Javni razpis za sofinanciranje naložb v
skupnostno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov energije za obdobje 2025 do 2027.

Predmet javnega razpisa je dodelitev nepovratnih sredstev za sofinanciranje naložb v skupnostne
samooskrbe z električno energijo iz obnovljivih virov energije, katerih skupna nazivna moč vgrajenih
fotonapetostnih modulov znaša najmanj 100 kilovatov, v kombinaciji z ali brez baterijskih
hranilnikov električne energije, pri čemer mora biti v skupno samooskrbo z električno energijo iz
obnovljivih virov energije vključeno najmanj 80 odstotkov gospodinjskih odjemalcev. V okviru
javnega razpisa bodo podprte naložbe v skupno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov
energije, ki spadajo v enega izmed dveh sklopov:

Sklop A: naložbe v skupno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov energije,
katerih skupna nazivna moč vgrajenih fotonapetostnih modulov znaša najmanj 100 kilovatov
in manj kot 300 kilovatov, za katerega je predvidenih 6.000.000 evrov;
Sklop B: naložbe v skupno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov energije,
katerih skupna nazivna moč vgrajenih fotonapetostnih modulov znaša najmanj 300 kilovatov,
za katerega je predvidenih 10.117.647,06 evra.

Nepovratna finančna spodbuda se lahko dodeli za naslednja dva ukrepa:

ukrep 1: nakup in vgradnja novih proizvodnih naprav za proizvodnjo električne energije iz
sončne energije za namen skupne samooskrbe z električno energijo iz obnovljivih virov in
ukrep 2: nakup in vgradnja novih baterijskih hranilnikov električne energije.

Sredstva sofinanciranja v višini 16.117.647,06 evra se zagotavljajo s sredstvi evropske kohezijske
politike iz Evropskega sklada za regionalni razvoj in Kohezijskega sklada, načrtovanimi v okviru
Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021–2027 v Sloveniji.

Roki za prijavo so naslednji: Predvidena so tri odpiranja vlog. Prvi rok za oddajo vlog je 5. maja
2025, drugi rok je 8. septembra 2025 in tretji rok je 8. decembra 2025. Kontaktni naslov je :
sso-ove.mope@gov.si

Objavljen Javni poziv JP-OVE-04
V Ur.l. RS št. 9  na tej povezavi objavljen je objavljen Javni poziv JP-OVE-04  za dodeljevanje
pomoči v obliki neposrednih nepovratnih sredstev za investicije v nove proizvodne
naprave za proizvodnjo električne energije in toplote iz obnovljivih virov ter za
hranilnike električne energije in toplote v kombinaciji s proizvodnjo energije.

Predložitev vlog: Aplikacija bo odprta od vključno 18. 3. 2025 od 10:00 dalje do zaključka
javnega poziva, objavljenega v Uradnem listu Republike Slovenije.

Dodatne informacije o sklopih, upravičencih in drugih informacijah najdete na spletni strani Borzen –
TUKAJ.

Brezplačno svetovanje lahko koristite v eni izmed svetovalnih pisarn kontaktne točke OVE:
https://kt-ove.si/lokacije
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VLADA RS

143. redna seja
Uredba o spremembah Uredbe o odpadkih

Vlada Republike Slovenije je sprejela Uredbo o spremembah Uredbe o odpadkih, ki se objavi v
Uradnem listu Republike Slovenije. Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je pripravilo predlog
Uredbe o spremembah Uredbe o odpadkih, s katerim se prilagajajo roki za izvajanje določenih
obveznosti, vezanih na ravnanje z odpadki. Cilj predloga je omogočiti boljšo prilagoditev deležnikov
na nove zahteve ter zagotoviti učinkovito izvajanje ukrepov na področju ravnanja z odpadki.

Predlog sprememb uredbe prinaša podaljšanje določenih rokov za prilagoditev na nova pravila,
predvsem v naslednjih ključnih točkah:

podaljšanje roka za prilagoditev trgovcev in posrednikov,
podaljšanje roka za uskladitev informacijskega sistema,
sprememba datuma uporabe določenih členov uredbe.

Spremembe so nujne za zagotovitev nemotenega prehoda na nove standarde ravnanja z odpadki
ter za zagotavljanje skladnosti z evropsko zakonodajo.

Predlog letnega načrta razpolaganja z državnimi gozdovi za leto 2025

Vlada Republike Slovenije je sprejela Letni načrt razpolaganja z državnimi gozdovi za leto 2025.
Zakon o gospodarjenju z gozdovi v lasti Republike Slovenije določa, da se prodaja in menjava
državnih gozdov ter neodplačni prenos lastninske pravice z državnih gozdov na občino iz 24. člena
ZGGLRS lahko izvede, če je državni gozd vključen v letni načrt razpolaganja z državnimi gozdovi, ki
ga na predlog družbe Slovenski državni gozdovi, d. o. o., sprejme vlada. Skupno je v Letnem načrtu
razpolaganja z državnimi gozdovi za leto 2025 načrtovana izvedba 67 poslov prodaj, menjav in
neodplačnih prenosov lastninske pravice z državnih gozdov na občino iz 24. člena ZGGLRS.

Pomladanska napoved gospodarskih gibanj 2025

Gospodarska rast se bo letos okrepila na 2,1 %, kar je nekoliko manj, kot so na Umarju pričakovali
jeseni. K višji rasti BDP bo letos ključno prispevala domača potrošnja, zlasti nadaljnja rast zasebne
potrošnje, podprte z rastjo plač in socialnih transferjev, ter okrevanje investicij po lanskem upadu.
Investicijska aktivnost države, podprta s sredstvi Načrta za okrevanje in odpornost in Sklada za
obnovo po poplavah leta 2023, se bo okrepila. V prihodnjih dveh letih pričakujejo nekoliko višjo rast
gospodarske aktivnosti (2,4 % leta 2026 in 2,3 % leta 2027).

Povprečna inflacija bo letos 2,3-odstotna; rast cen bo letos umirjena v večini skupin, pri storitvah bo
še naprej presegala skupno rast cen. V odsotnosti šokov se bo inflacija po letu 2025 nekoliko znižala
in se gibala okoli 2 %. Uresničitev Pomladanske napovedi spremljajo znatna negativna tveganja v
mednarodnem okolju. Največje tveganje za nižjo napoved BDP izhaja iz močno povečane
negotovosti, ki je sicer delno že vključena v osnovne predpostavke, povezana pa je z morebitnim
stopnjevanjem protekcionističnih ukrepov ZDA in povračilnih ukrepov prizadetih držav.
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Vlada o predlogu ustavne spremembe 154. člena Ustave Republike Slovenije

Vlada Republike Slovenije je določila besedilo predloga ustavne spremembe 154. člena Ustave
Republike Slovenije in ga posreduje v Državni zbor RS.

Predlagana sprememba 154. člena ustave jasneje določa nabor pravnih aktov, ki morajo biti
objavljeni v državnem uradnem listu. Objava splošnih aktov, izdanih za izvrševanje javnih oblasti, v
državnem uradnem listu je pomembna in potrebna zato, ker z njo postanejo ti akti navzven
spoznavni in se izpolni pogoj za njihovo uveljavitev. Sprememba ustave se predlaga zaradi
zagotavljanja višje ravni varstva načela pravne varnosti in zaradi pospešitve digitalnega prehoda, ki
ga ne pravo ne pravna stroka ne moreta in ne smeta ignorirati, saj pomeni ne samo strateško
državno usmeritev, temveč gre pri tem tudi za širsko evropsko strategijo. V ustavno določbo se
dodaja tudi dostavek, da se v državnem uradnem listu objavljajo tudi vsi drugi akti, katerih objavo
določa zakon.

Uveljavitev ustavne spremembe za lokalne skupnosti pomeni zmanjšanje odhodkov iz občinskih
proračunov, saj se vzporedno z ustavno spremembo predlaga sprejetje novega sistemskega zakona
o uradnem listu in objavljanju uradnih publikacij Republike Slovenije, s katerim bi objavljanje v
uradnem listu postalo brezplačno oz. se ne bi več zaračunavalo.

Dopolnitev Uredbe na področju izvajanja evropske kohezijske politike in spremembe
Programa evropske kohezijske politike in v obdobju 2021–2027

Vlada Republike Slovenije je potrdila ukrepe za pospešitev koriščenja sredstev Programa evropske
kohezijske politike 2021–2027 v Sloveniji. V tem okviru je potrdila spremembe Programa evropske
kohezijske politike 2021–2027 v Sloveniji in izdala Uredbo o dopolnitvi Uredbe o izvajanju uredb (EU)
in (Euratom) na področju izvajanja evropske kohezijske politike v obdobju 2021–2027 za cilj naložbe
za rast in delovna mesta.

Predlog ukrepov je skupaj z resorji pripravilo Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj (MKRR). Pri
tem je ključno, da ukrepi niso namenjeni zgolj temu, da Slovenija porabi evropska kohezijska
sredstva, temveč sprejeti ukrepi nadgrajujejo Program evropske kohezijske politike 2021-2027 in
bodo bistveno prispevali k razvoju Slovenije. Sprejeti so naslednji ukrepi:

Uvedba Platforme STEP, s čimer bo 100 milijonov evrov namenjenih za razvoj ključnih
strateških tehnologij za krepitev neodvisnosti gospodarstva. V okviru tega bo velik del
sredstev namenjen vrhunski raziskovalni infrastrukturi, ki pospešuje razvojni preboj
slovenskega gospodarstva. Ukrep je s strani Bruslja prepoznan kot velik doprinos skupnim
evropskih ciljem.
Nadgradnja železniške postaje Ljubljana (sklop B in C), ki je ocenjena na 205 milijonov evrov.
Zmanjšanje poplavne ogroženosti na porečju Savinje. Gre za dva ukrepa, ocenjena na
približno 32 milijonov evrov, ki bosta pred poplavami zaščitila Laško, Žalec in Celje.
Ukrepi za zaščito in reševanje, kar vključuje vzpostavitev Nacionalnega centra civilne zaščite
in centra za protipoplavno zaščito v skupni vrednosti 18,3 milijona evrov.
Sofinanciranje projektov na 3. razvojni osi – sever: Velenje-Slovenj Gradec v višini 44,3
milijona evrov,…

Vir: Vlada RS
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NOVICE DRUGIH

Program projektov za urejanje okolice za povečanje odpornosti
kulturnih spomenikov 2024–2028
Program projektov za urejanje okolice za povečanje odpornosti kulturnih spomenikov za obdobje
2024–2028 je pripravilo Ministrstvo za kulturo, vanj pa je vključilo še Ministrstvo za solidarno
prihodnost, Ministrstvo za naravne vire in prostor ter Ministrstvo za zdravje. Program obravnava
zaščito več pomembnih kulturnih spomenikov v državni lasti pred ekstremnimi vremenskimi
razmerami, ki so posledica podnebnih sprememb, pri čemer so ukrepi usmerjeni na območja, ki so
jih prizadele poplave avgusta 2023.

Več si lahko preberete TUKAJ.

Anketa o izvajanju internega komuniciranja 
Urad Vlade za komuniciranje in Ministrstvo za javno upravo vabi k izpolnitvi anketnega vprašalnika
na temo internega komuniciranja. Vaši odgovori bodo Uradu pomagali analizirati trenutni položaj,
rezultati analize pa pomagali oblikovati predloge za izboljšanje internega komuniciranja v javnem
sektorju. Vljudno prosimo, da na anketo odgovorite in anketni...

Preberi več

Anketni vprašalnik za predstavnike občin: Potreba po prenovi in
oživitvi mestnih središč - mnenje občin
Konzorcij projekta pod vodstvom Filozofske fakultete UL obvešča slovenske občine, da poteka
raziskava Instrumenti za celovito prenovo in oživitev mestnih središč ter njihovo prilagojeno
ponovno rabo (november 2024 do oktober 2026), ki jo sofinancirajo MNVP, MGTŠ, MK in MSP (ter
ARIS).

S kratko anketo (8 vprašanj) želijo pridobiti vaše vpoglede, v kolikšni meri v vaši občini zaznavate
pojav propadanja mestnih središč in vaških jeder ter ali se s tem že aktivno soočate.

Anketa je dostopna na povezavi: https://1ka.arnes.si/a/ef442553 in bo za vaša mnenja odprta do
14. 3. 2025.

Ob izkazanem interesu vas bodo vključiti v razpravo pri pripravi priporočil in ukrepov za revitalizacijo
mestnih središč, zainteresirani pa boste lahko dostopali tudi do rezultatov projekta.

Certificiranje v nov profil »Trajnostni in hibridni vodja projektov«
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Razvojni center Srca Slovenije, d. o. o. sporoča, da je z novim letom na voljo brezplačni tečaj za
zaposlene v turizmu, ki bo zagotovil tudi certificiranje v nov profil »Trajnostnega in
hibridnega vodjo projektov« za sektor trajnostnega turizma.

Tečaj je bil zasnovan s strani univerz, fakultet in izobraževalnih organizacij iz 6 držav EU.

Spletni tečaj je dostopen vsem, ki se boste uspešno registrirali na spodnji povezavi. S prijavo
boste vstopili v spletno učilnico, ki vam ponuja 6 modulov, vsak s svojo aktualno tematiko. Tako
lahko opravite in pridobite certifikat za vse module ali pa le za tiste, za katere menite, da bodo
prispevali k vašemu uspehu na delovnem mestu. Za vsak uspešno opravljen modul boste
prejeli certifikat, po opravljenih vseh modulih boste imeli možnost za pridobitev certifikata s strani
mednarodno priznane certifikacijske hiše TÜV AUSTRIA servis d.o.o.

Kaj boste pridobili:

Nova znanja, veščine in kompetence za uspešno vodenje projektov, prvenstveno v sektorju
trajnostnega turizma.
Certifikat za posamezni modul in krovni certifikat, ki ga podeljuje TÜV AUSTRIA servis d.o.o.
Možnost udeležbe na strokovni ekskurziji, ki je predvidena spomladi 2025.
3 udeleženci bodo imeli priložnost, da se udeležijo zaključne konference, ki bo potekala v
Palermu – Sicilija (Italija). Stroške poti in nastanitve Vam krije projekt/mi.

Registracija in prijava na tečaj: https://hypro4st-project.eu/virtual-learning-
hub/?fbclid=IwY2xjawHodl1leHRuA2FlbQIxMAABHVDcYq8JmNa8hJp9bZhPzKjdB2RR2uBp
iPCoUkVigc9he7CI0CeI938E6A_aem_Cr4FKqFSDl1JfC0nbTsARA

Več o projektu: https://vle.hypro4st-project.eu/

Novice na projektu in prijava na novičnik: https://hypro4st-project.eu/news-events/

Za več informacij lahko kontaktirate na email – jasna.presecki@razvoj.si.

Vabilo k sodelovanju: Dobimo se na vrtovih 2025
V prvem junijskem koncu tedna v sklopu evropske prireditve Rendez-vous aux jardins že več kot
dvajset držav, vključno s Francijo (pobudnico prireditve), obiskovalcem na široko odpira vrata
raznolikih vrtov. Letošnja tema je Kamniti vrtovi in vrtni kamni (Gardens of stones – stones
of gardens).

Dobimo se na vrtovih je dogodek, s katerim poudarjamo bogastvo in raznolikost zgodovinskih in
sodobnih parkov in vrtov širom po Evropi. Pobuda prihaja iz Francije, kjer že več kot dvajset let
pripravljajo Rendez-vous aux jardins (Dobimo se na vrtovih) v prvem koncu tedna v juniju. Leta
2018 se je pobuda razširila tudi na druge evropske vrtove in parke. Lani je sodelovalo 3.075 vrtov v
Evropi, od tega 2.305 v Franciji in 770 vrtov v 21 drugih sodelujočih državah: Andora, Belgija,
Hrvaška, Češka, Estonija, Finska, Nemčija, Madžarska, Italija, Latvija, Litva, Luksemburg, Monako,
Nizozemska, Poljska, Portugalska, Romunija, Slovaška, Slovenija, Španija in Švica. V Sloveniji je
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sodelovalo 30 javnih in privatnih vrtov in parkov, pripravili so več kot 50 dogodkov na temo pet
čutov v vrtu. Za poročilo o lanskoletnih dogodkih kliknite TUKAJ.

Namen pobude je, da javnost spozna pestrost in bogastvo vrtov in parkov ter njihov kulturni pomen,
ob tem pa se pouči o pozitivnih vplivih na počutje obiskovalcev vrtov in parkov. To je tudi priložnost
za ozaveščanje o številnih ukrepih, ki jih izvajajo Ministrstvo za kulturo, Javni zavod Arboretum Volčji
Potok, Zavod za varstvo kulturne dediščine Slovenije, lokalne skupnosti in lastniki za ohranjanje,
obnovo, oblikovanje vrtov ter prenos specialnih znanj in veščin.

V letu 2025 bodo vrata vrtov in parkov odprta od petka, 6. junija do nedelje, 8. junija,
tema dogodkov bo Kamniti vrtovi in vrtni kamni. Petek je namenjen predvsem dogodkom za
šolarje. Pobuda je pomembna priložnost, da svoje parke in vrtove pokažemo širši javnosti s pomočjo
različnih dejavnosti: vodeni ogledi, strokovni prikazi, delavnice, razstave, koncerti … Ob tem pa tudi
omogočimo izmenjavo informacij med lastniki, upravitelji, vrtnarji, strokovnimi delavci ter
obiskovalci vseh starosti.

Arboretum Volčji Potok v sodelovanju z Ministrstvom za kulturo koordinira pobudo v Sloveniji.
Kontaktna oseba je Mateja Račevski iz Arboretuma Volčji Potok (mateja.racevski@arboretum.si).

Želijo si, da se bo letos in v prihodnjih letih pridružilo čim več slovenskih vrtov in parkov.

Vabljeni k sodelovanju!

POMEMBNE INFORMACIJE ZA PRIJAVO DOGODKOV
Na spletni strani Arboretuma pripravljajo seznam dogodkov in zemljevid sodelujočih
vrtov in parkov v Sloveniji. Zato vas vabijo, da jim posredujete podatke o vaših dogodkih. Na
spletni strani si lahko ogledate zemljevid sodelujočih v letu 2024.

Prijavijo se lahko vzdrževani vrtovi ter parki v zasebni ali javni rabi. Vrtovi ali parki so lahko
zgodovinski ali sodobni, zanimivi zaradi estetskih, arhitekturnih, krajinskih ali botaničnih elementov.
Priporoča se ugodnejša cena vstopnic na dan dogodkov. V petek naj bo vstop prost za šolarje.
Zaželeno je, da je prisoten lastnik vrta, vrtnar ali vodič. Prav tako je zaželeno, da se organizira
vodene oglede oziroma se pripravi prosto dostopno informativno gradivo.

Do 17. aprila 2025 pošljite prijavo preko SPLETNEGA OBRAZCA.

Ob prijavi prejmete grafično podobo za leto 2025 ter navodila za prijavo na portal francoskega
ministrstva, kjer so predstavljeni vsi sodelujoči vrtovi in parki v Evropi.

Državna nagrada RS na področju ohranjanja narave - razpis 2025
V lanskem letu je Republika Slovenija prvič podelila nagrado za najvišje dosežke, ki pomembno
prispevajo k razvoju stroke na področju ohranjanja narave in k ohranjanju narave. Nagrado je prejelo
Društvo za opazovanje in proučevanje ptic Slovenije.

Odbor za podeljevanje nagrad Republike Slovenije na področju ohranjanja narave je objavil javni
razpis za podelitev Nagrade Rada Smerduja v letu 2025.
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Rok za oddajo predlogov je 18. april 2025, do 24. ure.
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